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Dans le département de Mayotte le revenu par habitant est 4 fois inférieur à celui de la métropole, et l'age médian est de 17 ans et demi dans un département où la croissance démographique est la plus élevée de toute la France.  Les besoins sociaux et éducatifs sont donc immenses. 

Depuis 2011, le SNES n'a cessé d'alerter sur la nécessité de maintenir un haut niveau d'attractivité pour les personnels titulaires. En avril dernier, le mouvement de grève intersyndical avait été suspendu dans l'attente de décisions que le gouvernement semblait disposé à prendre. Les négociations du 15 avril et du 3 juin avaient établi des accords de principe pour examiner nos demandes : 

· classement des IE en revenus exceptionnels pour permettre des dégrèvements fiscaux,  

· réécriture du décret IFCR pour permettre notamment à des néo-titulaires de venir à Mayotte dans des conditions correctes, 

· accélération de carrière pour les agents exerçant à Mayotte. 

Cependant, en l'absence des décisions que nous attendions, l'intersyndicale a décidé de reprendre l'action. Les avancées obtenues grâce à la lutte menée en avril prouvent que l'action paie. Il est grand temps que le gouvernement reconnaisse les difficultés d'exercice à Mayotte et prenne des décisions drastiques pour arrêter la fuite massive des fonctionnaires. 
Tous en Grève reconductible à partir du mardi 13 septembre
Rendez-vous dès 7h30 ce mardi 13 septembre devant le Vice-Rectorat à Mamoudzou.
